Egy motorcsonakot allandé vy sebesség folyon a vizhez képest v sebességgel lizemeltetnek. A cséonakot a folyas-
irannyal ellentétes iranyban, a kikotési pontjatol d tavolsagban levs ponthoz kiildik oda és vissza. Ezutan az dramlasra
merdleges iranyban d tavolsagra levé ponthoz kiildik oda és vissza. Az egyszeriiség kedvéért tételezziik fel, hogy a
csOonak az egész tavolsagot teljes sebességgel teszi meg és hogy nem veszit id6t a visszaindulasi pontokon. A folyo
hosszanti irdnyaban haladva az oda-vissza Gt megtételéhez sziikséges id6 ¢, a mer6leges irdnyban pedig ¢, és tegyiik
fel, hogy a 2d tavolsagot egy tavon t; id6 alatt futotta volna be a csonak. Mekkora a) a ¢y, /t,, és b) a t,,/t; ardany?



